



ZÁPIS Z JEDNÁNÍ PRACOVNÍ SKUPINY PRO ČTENÁŘSKOU GRAMOTNOST

MAP II. PRAHA 16

CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0011811

Datum jednání:	14. 2. 2022
Čas jednání:	14 – 15 hodin
Místo jednání:	On-line v aplikaci Google Meets
Přítomni:	dle prezenční listiny
Zápis:	Iva Houserová

Téma: Plánování dalších aktivit na podporu čtenářské gramotnosti v rámci projektu MAP II. Praha 16. Diskuse nad potřebami škol a zaměření aktivit.

Pro schůzku pracovní skupiny bylo zvoleno on-line prostředí, protože se školy stále potýkají s vysokým počtem nemocných dětí a pedagogů.

Cíle schůzky byla koordinace plánu na aktivity na podporu čtenářské gramotnosti na území Prahy 16. Vzhledem k velkému přetížení pedagogů se paní Motýlová i Platilová shodly, že aktuálně bude vhodnější cílit tyto aktivity na děti a rodiče.

Akce pro rodiče považujeme za efektivní, protože zvyšují informovanost rodičů a zapojují je do vzdělávacího procesu. Iva Houserová uvedla návrh oslovit paní Danielu Královou, která je autorkou knihy Duše lesa – Příběh z liščích strání, zda by byla ochotna představit knihu na besedě pro rodiče a děti. Autorka žije ve Velké Chuchli a bylo by přínosné využít její vazbu na lokalitu Prahy 16. Duše lesa má navíc velký přesah – poukazuje, jak necitlivě člověk zasahuje do přírody a jak je nutné se ochraně přírody věnovat.

Paní Matásková přislíbila, že bude paní Královou kontaktovat. Detaily akcí by pak již řešila Iva Houserová.

Řešili jsme možnost využití prostor K8 v Chuchli pro možnou realizaci besed. Majitele objektu zkusí opět oslovit paní Matásková.

Paní Motýlová zmínila projekt, který realizuje besedy na téma výběru vhodné knihy dle věku dětí, a zástupce projektu osloví a možností realizace besedy pro Prahu 16.

Dalším tématem byla možnost realizace nástěnných magnetických infotabulí do tříd na téma čtenářský deník. V návaznosti na představení nápadu na „třídní čtenářský deník“, který byl představen kolegyněmi z chuchelské ZŠ na minulých schůzkách PS, zkusíme navrhnout podobu interaktivní magnetické tabule, která by pro tyto účely sloužila. Tento návrh bychom



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

nechali nacenit u společnosti Barevná škola. K nápadům pro doplnění interiéru tříd bude zorganizována další schůzka pracovní skupiny v polovině března.

V Praze dne 17. 2. 2022